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EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohánytőzsdékben és 
:: az utcai árusítóknál ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferencz Józsel-ut 26., I. em. (passage) 

a városi bérházban.

JJz elszakított 
jYíagyarország.

i.

Erdély.

jYíintázia: Pásztor János, 
fővárosi szobrász-művész.

nes határozatot vonhatnak maguk 
után.

Nincs is joga a konventnek, 
hogy tagjai ellen igazoltatási el­
járást indítson, mert a tagok alul­
ról kapták megbízatásukat, tehát 
a bizalmat az őket megválasztó 
közönség vonhatja vissza. Vesze­
delmes az indítvány azért is, 
mert az ily eljárásoknál nagy mér­
tékben érvényesülhet a személyes 
és politikai antipátia s igy eset­
leg nem egyhangú igazolás ese­
tén a Konvent egyes tagjait kite­
szik illetéktelen gyanúsításoknak 
és hajszáknak.

Az ülés megkezdése előtt ivet 
köröztek a zsinati tagok egymás 
közt. amelyben az aláírók azt

kérték, hogy Balogh Jenő dr. in­
dítványát zárt ülésen tárgyalják. 
Az indítvány különbeu nem ke­
rült tárgyalásra, mert a zsinat 
tagjai fél 12 órakor Horthy Miklós j 
kormányzóhoz mentek tisztel- i 
gésre.

Az ülésen Baltazár Dezső dr. j 
püspök és Deqenfeld József gróf 
főgondnok elnököltek.

A múlt ülés jegyzőkönyvének 
felolvasása után az iskolai és 
adóügyi bizottságok javaslatait 
tárgyalták.

Kimondta a zsinat, hogy Kun 
Béla dr.-nak egyházfentartási alap 
létesítése tárgyában benyújtott 
javaslatát megküldik az egyház- 
kerületeknek véleményezés végett.

A lengyelek újból 
rengeteg foglyot ejtettek.

Az oroszok a lefegyverzésen kívül minden 
feltételt elfogadnak.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Internáltak 
egy volt minisztert.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szeptember 30. Öt 
nappal ezelőtt történt, hogy az 
ügyészség megszüntette az 
eljárást Bartha Ábel volt minisz­
ter ellen és átkisértették a főka­
pitányságra, hogy folytassák la 
eilene az internálás! eljárást. Az 
internálás! eljárás ma befejező­
dött és a belügyminiszter azt hely­
ben is hagyta. A végzést ma dél­
előtt hirdetek ki Bartha Ábel előtt 
és holnap fogják elszállítani egyik 
fogolytáborba.

Baltazár Dezső dr. 
az igazolási indít­

vány ellen.
A zsinati ülés harmadik 

napja.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, szeptember 30. A re­

formátus zsinat csütörtöki ülése 
előtt Az Est munkatársa beszél­
getést folytatott Baltazár Dezső 
dr. püspökkel, aki Balogh Jenő dr. 
tegnapi indítványáról a követke­
zőket mondta:

— Én egyházamban mindig 
meg tudtam őrizni a fegyelmet és 
visszatartottam az egyházat min­
denféle extravaganciától. Ezt aka­
rom most is megtenni. Ezért el­
leneznem kell az indítványt, hogy 
a konvent küldjön ki tagjai ellen 
igazoló bizottságot. Aki helytelen 
dolgot cselekszik, azt az egyház- 
község fegyelmi választmánya 
vonja felelősségre. Az igazolást 
különben mindenhol megejtették, 
ellenem is. A megcsonkított Ma­
gyarországon egyedül a refor­
mátus egyház alkotmánya intakt 
és éppen ezért veszedelmesnek 
tartok minden olyan indítványt, 
vagy határozatot, amely rendelle­
nességet statuálna, mert az ilyen 
határozatok újból és újból rendelle­

Á tőzsde.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szeptember 30. A csütörtöki 
kulissz-piacon reálizációs tendencia mu­
tatkozott. A spekulációnak nem állott 
elegendő tőke rendelkszésóre s igy ki- 
vált a Déli Vasúiban és más régebbi 
spekulációs papírban eszközöltek el­
adásokat. A Déli Vasút papírjai 1520-ra 
mentek vissza. A bécsi rendező jelen­
tések hírére azonban ismét 1606-ig 
emelkedtek.

A valutapiacon a zárlat a következő 
volt : Napoleon 925—940, angol főni 
sterling 1080— 1100, léva 4-40—4'80, 
dollár 300—320, francia frank 20'40— 
20-80, márka 4 90—510, lira 12-80— 
13-20, Romanow rubel 310—330. lei 
6-00—6-35, sokol 3‘90—4'20, svájezi 
frank 48 00—50 0", korona-dinár 9 50— 
10-15, frank-dinár 9'40—10'ÜO, osztrák 
korona 93-00—93-00.

Varsó, szept. 30. Lengyel hi­
vatalos hadijelentés: Az északi 
szárnyon osztagaink erélyes tá­
madása a Lida vonal elfoglalását 
eredményezte. Szovjet hadosztá­
lyok Novasugánál teljesen szét- 
bomlottak. Kolcziától délre csa­
pataink Pinok és Janow irányában 
előre törnek. A 4. szovjet had­
sereget teljesen megvertük. Futóla­
gos számbavétel szerint a zsák­
mány több mint 3000 fogoly, 100 
uj géppuska és 400 hadianyaggal 
megrakott vasúti kocsi. A Pripjet- 
töl délre elfoglaltuk Tarny vasúti 
csomópontot.

Varsó, szept. 30. A legutóbb 
beérkezett hírek szerint II. had­
osztályunk a Lida és Patiernya 
körüli harcokban tizenkétezer fog­
lyot ejtett és ötven ágyút zsák­
mányolt.

Hágából jelentik: A lengyelek 
benyomultak Kamenec-Podolsz- 
kiba, Podolia fővárosába, hol az 

j ukrán kormány székel. A vissza­
vonuló bolsevikiek a pályaudvart, 
hidakat és az összes vasúti vo­
nalakat elpusztították.

Paris, szeptember 29. A Havas- I 
ügynökség jelenti Varsóból. Hitelt I 
érdemlő forrásból nyeri értesülés 
szerint Joffe azt az utasítást kapta : 
Moszkvából, hogy a lengyelek által 
felállitott békefeltételeket, bármilyen 
kemények is legyenek, el kell fo- • 
gadni, de utasítsa vissza azokat 
a feltételeket, melyek Oroszországot 
arra köteleznék, hogy a hadsereget 
egészben, vagy részben fegyverez­
zék le.

Koppenhága, szeptember 30. 
Rigai jelentés szerint a békede­
legáció főbizottságának tegnapi 
zárt ülésén Joffe felolvasta az 
orosz fegyverszüneti bizottság bé­
kefeltételeit, melyek abból indul­
nak ki, hogy Ukrajnát és Orosz­
országot független államoknak is­
merjék el, Keletgaliciában pedig 
népszavazás legyen. A határvonal 
Grodnótól egyenes vonalban menne 
Breszt-Litovszkig, mely a lengye­
leké marad, onnan Bródyn át 
Luckig húzódna. A lengyel dele­
gáció ma válaszol az orosz aján­
latra.

A zürichi tőzsde-zárlat.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Zürich, szeptember 30. A tőzsde csü­

törtöki zárlata a következő volt: Ber­
lin 9 95, New york 612, London 21-72, 
Páris 41-55, Milano 25‘90, Prága 8-25, 
Belgrád 21 00, Zágráb 5, Budapest 2 00, 
Bukarest 15*85, Wien 2"70, osztrák bé­
lyegzett 2 30.

Newyorkban letartóz­
tatták Lenin titkárát.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Róma, szept. 30. (S^jXatáv- 
irat.) Newyorkból jelentik, hogy a 
rendőrség egy Schachmann nevű 
egyén lakásán házkutatást tar­
tott, hol eredeti moszkvai paran­
csokat talált, amelyekben, gyil­
kosságra adnak utasítást. Ügynö­
köket bíztak meg, akik vasutas 
sztrájk szervezésén dolgoztak.
A letartóztatás oly hirtelen tör­
tént, hogy nem volt idő az ira­
tok megsemmisítésére. Schach- 
mannról kiderült, hogy Leninnek 
magántitkára volt.
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Bélyegző-gyár
és vésőintézet,
PAULO I.
Batthyányl-utca 22. 
Telefon 13—65. sz.

Az Egyetértés tegnapi számá­
ban „Több milliós adócsalás gya­
núja egy debreczeni szesznagyke­
reskedő ellen“ cimmel cikk jelent 
meg, amelyre vonatkozólag az 
alábbi nyilatkozatot kaptuk :

Tekintetes Szerkesztőség!
„Több milliós adócsalás gya­

núja egy debreczeni szesznagyke­
reskedő ellen“ cim alatt b. lap­
jának 1920 szeptember 30-án reg­
gel 223. szám alatt megjelent 
példányában egy cikk jelent meg, 
mely teljesen valótlan ténybeli 
adatokat tartalmaz. Kérem, hogy 
az 1914. évi XIV. t.-c. 20. §-a 
alapián az alabbi helyreigazító 
közleménynek helyt adni szíves­
kedjék.

Valótlan az, hogy nekem vagy 
cégemnek szeszgyáram volna, a 
melyben 2 év óta meg nem en­
gedett módon állítottak elő bor­
párlatot. Valótlan az is, hogy a 
kincstárt egy fillér adóval is meg­
károsítottam volna és hogy elle­
nem emiatt eljárás lenne folya­
matban. így természetesen valót­
lan az is, hogy állítólagos leve­
leim volnának, melyek bűnössé­
gemet megállapították volna, úgy­
szintén nem felel meg a valóság­
nak az sem, hogy vagyonomra 
zárlat elrendelését kérték volna. 
Valótlan az is, hogy bármily meny- 
nyiségü borpárlatot is Romániába 
exportáltam volna.

A helyes tényállás a következő : 
Epstein Brauchnak a vele kö­

tött szerződés alapján megenged­
tem, hogy 1919. évi november hó 
19-én felállított főzdémben bort 
pároljon le, azon szerződésbeli 
kötelezettség mellett, hogy min­
den, a főzéssel jaró költség és 
kötelezettség az ő terhe. A főzés
1919. évi december hó 3-ikától
1920. évi január 23-ikáig tartó 
időközben, összesen 33 napon 
keresztül tartott. A főzés eredmé­
nyéből én 6624 hektolilerfoknak 
megfeielő borpárlatot vettem át 
104 hektó 51 liter mennyiségben. 
Ezen kevés mennyiséget nagyke­
reskedésemben, helybeli és vidéki 
vevőkörömben értékesítettem, de 
egy decilitert sem szállítottam sem 
Romániába, sem máshova.

Hogy Epstein Brauch ellen tény- 
leirás van felvéve, ahhoz nekem 
semmi közöm, mert minden, a 
főzéssel járó kötelezettség neve­
zett terhe volt.

Elmondott adataimat maga a 
pénzügyigazgatóság is igazolhatja, j 

Kelt Debreczen, 1920. évi szép- I 
tember 30.

Fürst Ödön,
az Áron Miksacég 

tulajdonosa.
Az Egyetértés ez ügygyei kap­

csolatosan kifejezetten es határo­
zottan megjelölte a hir forrását, 
a Budapesten megjelenő Uj La­
pot s az Egyetértésnek alkalma 
sem lehetett arra, hogy a telefo­
non közölt cikk állításainak való­
diságát ellenőrizze.

Pákozdy Sándor alispán üdvSxlés® 30 éves 
szolgálata alkalmából,

— k). Fgyetértée tudósítójától, =-
Nem nagy ünnepségek köreté­

ben, de annál melegebben iktat­
ták be tegnap délelőtt Szomjas 
Gusztáv főispánt liajdnvármegye 
főispán! állásába,

A közgyűlést délelőtt tiz órakor 
Pákozdy Sándor alispán nyitotta 
meg. Meleg hangú beszédben pa- 
rentálta el az elhunyt Pénzes 

I Miklóst és ifj. Alföldi Lászlót.
Nábráczky Béla főjegyző fölolvasta az 

i alispánt jelentési, amely mindenre ki- 
terjeszkedően ismertette a vármegyei 
közigazgatási élet eseményeit. Ezek kö­
zött megemlítette, hogy a rossz terme­
lési viszonyok miatt a közellátásra szo­
rulók száma 77,851-re emelkedett. A vár­
megyének 1670 vagon tengerit, 700 va­
gon árpát, búzát és kétszerest kelt be­
szolgáltatni.

A jelentéshez fölszólaló bizottsági ta­
gok kérdésére kijelentette az alispán, 
hogy a tengeri szabadforgalmát azonnal 
helyreállítják, ha a kontingens beszái- 
littatott.

Tudomásul vette ezután a köz­
gyűlés Szomjas Gusztávnak a 
kormánybiztosi állástól való fel­
mentéséről és főispánná történt 
kinevezéséről szóló leiratokat, 
majd öttagú bizottságot küldött 
ki a főispán meghívására.

Fölállva éljenezték a tagok a 
belépő főispánt, aki Pákozdy Sán­
dor alispán rövid üdvözlő beszéde 
után letette a hivatalos esküt.

Ekkor a törvényhatósági bizott­
ság nevében U. Szabó Lajos dr. 
mondott szép üdvözlő beszédet. 
Szomjas Gusztáv kinevezését 
szerencsés választásnak tartja, 
mert benne látja a magyar ur, 
a magyar gazda jótulajdonságai­
nak egyesülését. Áldást kivan mű­
ködésére és szeretettel, bizalom­
mal üdvözli.

a romok eltakarítása befejezés 
felé közeledik, a belső rend és 
békesség helyreállítása most az 
első kötelesség, mert ez-az alapja 
a termelő munkának. Szociális 
irányban kell haladni. A belső 
rend helyreállításának érdeméből 
része van a rendőrségnek, állam- 
rendőrségnek és a nemzeti had­
seregnek, amelyet Horthy Mik­
lós kormányzó teremtett meg. 
Olyan hadsereget, amelyre az el­
lenség felve, mások tisztelettel te­
kint. Az építő munka a földmi- 
velés terén megkezdődött. A kép­
viselőházban már kész, vagy most 
készül a mezőgazdasági érdekeket 
szolgáló sok törvény. A földbirtok­
reform nagy gondolatát Hajduvár- 
megye nagyrészt már meg is va- i 
lósitotta. Pénzünk értékének csők- j 
kenése kapcsán szólt arról, hogy 
a közönség nem elég összfegyel- 
mezettségü. Szólt az élelmezési 
nehézségekről, majd a lisztkvóta, j 
a kerényérliszt ára, olcsó bur­
gonya és friss vető-burgonya kér- ! 
désében, az utak és csatornák 
javítása ügyében tett lépéseiről 
és eredményeiről.

Végül azzal fejezte be beszé­
dét, hogy józan munkára és ke­
resztény nemzeti politikára van 
szükség, a kereszténység azonban 
ne legyen jelszó, hanem ez gyö­
kerezzék a lelkekben s ekkor az 
úgynevezett kurzus vészit éléből, 
de tartósságban nyer. Ki kell épí­
teni a polgári társadalmat. Kéri, 
ezeknek zászlója alatt kövessék 
öt. Megköszöni az üdvözlést.

Pákozdy Sándor mondott ez­
után köszönetét a megemlcke-

Nábráczky Béla főjegyző a j zésért. Maradandót nem alkotha-
tisztviselöi kar nevében "köszön­
tötte a főispánt, aki hosszabb, 
mindenre kiterjedő beszédben vá­
laszolt az üdvözlésekre. Elsősor­
ban azonban Pákozdy Sándor al­
ispánhoz intézett meleg szavakat 
abból az alkalomból, hogy most 
töltötte be vármegyei szolgálatá­
nak harmincadik évét. Kérte, le­
gyen tapasztalataival ezután is 
erős támasza.

Megemlékezett a tisztikar érté­
kes munkájáról és segítségéről, 
amelyben eddig részesítette. Célja 
volt mindig a kormánynak és a 
vármegye közönségének bizalmát 
kiérdemelni. A kormánynak nagy 
elvei voltak és lesznek az ö el­
vei is. A forradalmak kora lejárt,

tott, mert olyan időkben került a 
vármegy ‘ élére, amikor háború, 
majd forradalom, végül román 
megszállás volt. De úgy érzi, e 
bajokon sikerrel vezette át a me­
gyei. 30 év előtt ideálizmussal 
jött a vármegyéhez s az alispáni 
hivatalba becsületet és tisztessé­
get hozott s mindenkinek igényét 
az igazság szerint igyekezett ki­
elégíteni. Köszönetét mondott az 
üdvözlésért és a tisztviselőknek 
támogatásukért.

Az éljenzéssel fogadott beszé­
dek után megkezdődött az ügyek 
tárgyalása, ezek közölt a minisz­
terek bemutatkozó leiratai, ame­
lyekre a közgyűlés üdvözlő fel­
iratokkal válaszolt.

»6 lilitiliíUil

Az Egyetértés tudósítójától. —

' A verseny érdekes lefolyásúnak Ígér­
kezik, az egyes számokban hatalmas 
tömegek indulnak, akik között a vidék 
legjobb atlétái ak neveit olvashatjuk 
Feltűnően szaporodott a MOVE atléták 
tábora, amely tábor remélhetőleg sok 
baborral jutalmazva hagyja el £ küz­
delem terét.

A 100 méteres síkfutásra 24 nevezés 
érkezett. A győztest megjósolni lehetet­
len, de mindenesetre Papp Sándor Pét- 
rasovszky, Eecskö, Fejér és Nagy kö- 
zott fog erős küzdelem kifejlődni. 

Magasugrást Petrasovszky nyeri 180 
cm.-res ugrásával bebizonyíthatja kitűnő 
formáját. Helyekért Bankó, (lodzsák, 
rladhazy és fejér vívhatnak küzdel­
met.

Az 1000 m-es síkfutás 17-cs mezőnyé­
ben Józan és Becskő készül revansot 
venni a katonaversenyen győztes Ga­
lamboson.

A másodosztályú sulydobás nagy­
számú nevezői között uj neveket is 
tataiunk. Ha a tróningformáikat kidob-

Ä wjy fMáí és MppW viszik mit- rotornál? # ImtwL 
Slagtól II tMrát Vimmtc- 
> 401* m-os eilt fotóé 11, eszi, Möttv. verseny 18 fatél (tölti a startba*, * 
Itt a* i'lötíylaJó Béttsto dkaOv tfa 

neki kevés esélyt? van a nagyon fej, 
viésztéit ellőtlfdléiVöl szélűben, vefgg, 
nyét csalt 5(1 mperces" idővel nyerheti 
meg. A titvólUgrásbíUt újra találkoznak 
Had hazy, Pctrasowszky és Szegedy, méh 
tettük a többi 10 benevezettnek csak 
kis esélyű vart a helyezésre.

A 200 méteres síkfutás eddig még 
nem látott nagy mezőnyt gyűjt össze- 
úgy, hogy három előfutam beiktatása 
vált szükségessé, amidőn is Fortuna 
istenasszonya épp a legjobbakat tette 
egy előfutamba, úgy, hogy őzen előfu­
tam élvezetesebb lesz, mint a döntő.

Diszkoszvetés junior 16-os mezőnyéből 
Budai, Szűcs, Bankó és Toldy a leg­
jobbak.

Rúdugrás előnyversenyben Hadházy- 
nak teljes formáját kell kiugrania, hogy 
győzzön. Itt mutatkozik bo egy uj rúd­
ugró, a hajdúböszörményi Kovács.

A 3000 méteres előnyverseny küz­
delmet igér, nem lesz olyan szürke le­
folyású, mint az eddigiek. A győztest 

i megjósolni nehéz.
Á gerelyvetés Bácsi, Toldy, Bankó és 

1 Pctrasowszky heves küzdelme után fenti 
I sorrendben fog. végződni.

A verseny clonja a 10x100 méteres 
! vándordijas verseny lesz, melyen 4 csa- 
i pat indul.

Ha a BEAC, BTE teljes csapatját ki­
fogja tudni állítani, úgy a MOVE két 
vsapatjával heves küzdelmet fog vívni. 
Győztest megjósolni lehetetlen, a helye­
zetteket centiméterek fogják egymástól 

I elválasztani.
A verseny jegyei már majdnem mind 

! elkeltek, csak korlátolt számban Kapha­
tók a MOVE főosztály irodájában (Sas- 
nlca 4. szám).

Felhívás. A MASz északi kerületé- 
i nek bizottsága f. hó 3-án, vasárnap 

délelőtt 10 órakor az Arany-Bika üveg­
termében ülést tart. Sennyei Oláh, ke- 

j rületi előadó.
Osztatlan érdeklődés előzi 

meg a vasárnapi bajnoki mérkő­
zéseket, A vasutas-pályán nagy­
szerű küzdelmet fog vívni a DTE 
a DMTK-val. A két szép összjá- 
tékkal rendelkekő fair csapat ní­
vós küzdelme bizonyára nagy kö­
zönséget fog a Diószegi-utra ki- 
vonzani. — Az ügető-pályán a 
DKASE élet-halál harcot fog vívni 
a DEAG-cal, amelyben a DEAC- 
nak van több esélye a győzelemre.

Felhívás. Felkérem a DTE football- 
szakosztályi tagjait, hogy pénteken este 
8 órakor jelenjenek meg a Központi Ká­
véházban. Elnökség.
****/***"**tM**m^*+», >i im

Felhívás!
Felkérjük azon tagjainkat, kik­

nek lakásában villany- vagy gáz- 
világitás van és a petróleumszük­
ségletüket a katonai beszerzési 
csoportnál óhajtják beszerezni, 
hogy nyilvántartásbavétel végett 
a katonai beszerzési csoport iro­
dájában (Pétertiai-laktanya) hala­
déktalanul megjelenni szívesked­
jenek.

Katonai Beszerzési 
Csoport vezetősége.

m » >U ................................ ..

A MOVE debreczeni sportegylet volt 
az, aki augusztus 28-iki versenyén nagy 
katonai tömegeket nyert meg az athle- 
tika üzésének, a MOVE debreczeni 
sportegylet az, aki okt. 3-án tartandó 
athletikai versenyére e sportoló tömeg 
mellé lelkes, megértő közönséget szerez. 
Tudjuk azt, hogy eddig az athletikai 
versenyeken a nézőtéren alig egy pár 
ember lézengett s igy e nemes sport 
gyakorlóinak kevés kedvük volt tudásuk 
legjavát nyújtani. Örömmel látjuk, hogy 
e fiatal sportegylet megtalálta a módot 
egy fanatikus és lelkes athletikai ver­
senyközönség toborzásához.

Ma, pénteken, délelőtt 
megjelenő

Színházi Figaró
szenzációs uj száma 

közli:
Kaszab Anna: A Margittá lelke 
szól... (Erdélyért. Képpel.) Szigeti 
Jenő: Nyilt levél ifj. Kiss Béla 
hoz. (Képpel, cigány nyelven.) 
«• Nadossy és Rácz Ada ' jegye- 
sek s egyéb rendkívül mulattató 
tréfák, rejtvénypályázat, sziu- 

lapok stb.
Kapható trafikokban, utcán és a 

Színházi Figaró szalonjában.
iiiMiiiinin iTi limn
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Egy asszony, 
aki negyvennyolc órára 

eladja magát
Chicago, III. — Janet Elliso- 

nék egy kis házat mondhatnak 
magukénak. Illetőleg nem egészen, 
mert az asszonynak már régeb­
ben föl kellett venni rá 2500 
dollárt, hogy megfizethesse tüdő­
beteg férjének az orvosi kezelését 
és a drága gyógyszereket. Ez 
azonban nem volt elég. Az ener­
gikus kis asszonyka, akinek még 
üreg, törődött anyját is el kell 
tartania, dolgozni ment. Húsz 
dollárt keresett hetenként, de ez 
édes-kevés volt adósságfizetésro, 
patikára stb. Az asszony, Janet, 
azonban nem csüggedett, küzdött 
a nagy nehézségekkel, hogy be­
teg férjéért a lehetetlent is lehe­
tővé tegye.

Ellisonnak nemrég ismét heves 
rohama volt. Az orvos aggodal­
masan csóválta a fejét.

— Baj van ? kérdezte az ag­
gódó feleség.

— Nagy baj, monda az orvos 
s ha férje nem mehet délvidékre, 
akkor. . .

Az asszony nem is engedte, 
hogy befejezze.

— Köszönöm, ne folytassa.
A kanapéra vetette magát, sirt 

s egész éjszaka nem aludt.
A férje nem halhat meg csak 

azért, mert nem 
mehet délvidékre. 
Ebben a gondolat- 
ban szilárdan meg- 

6 állapodott.
I *' Leült az íróasz­

talához, tollat, pa­
pirt vett elő s a chicagói ügyvé­
dek névsorából a telefonkönyvböl 
találomra kihalászott egy nevet. 
Frank Fannim jr. volt. Neki irt 
levelet. S a levélben ez állt, egy 
szerető hitves óriási lelki ál­
dozata :

„Negyvennyolc arára eladom 
magamat a legtöbbet ígérőnek.
A legtöbbet igérö azonban a 

pénzt előre köteles letenni.
Vizsgálat indult meg. S meg­

állapították, hogy az asszony a 
legnagyobb szükségben volt s 
minden áldozatra kész volt, hogy 
beteg férjét megmenthesse.

Rev. John P. Brushingham, a 
St. Ja es cpiskopalis templom 
lelkésze ezeket mondta erről az 
esetről:

„Ez a nő részéről hősies cse­
lekedet volt s azt hiszem, mielőtt 
végre kellett volna hajtania, ulat 
lehetett voliw találni a megaka­
dályozására. A tervezett cseleke­
det hasonlatos Ábraháméhoz, aki 
kész volt a fiát föláldozni s már­
na ár fölemelte a karját, mikor a 
mindenható visszatartotta.

Most halljuk, hogy az esethez 
mit szól néhány előkelő chicagói 
asszony, kik a társaságban ki­
váló zerepet játszanak. — Nem 
egészen úgy nyilatkoznak, mint 
Rév. Brushingham. A legtöbbje, 
akit meginterjúvoltak, kárhoztatja 
Janet E lison elhatározását.

Mrs. Gertrud Howe Brittes ezt 
mondja:

„Az ily eljárásra semmiféle kö­
rülmények közt semmiféle ment­
ség nincs. Ez sértés u tisztessé- 
ges férfiak ezreire, akik szívesen 
segítenének, ha az asszony mec-

A hatvan-utcai állomásnál elütötte a vonat.
Az „Egyetértés" tudósitójától. —

Borzalmas szerencsétlenség tör­
téni. tegnap reggel a Hatvan-utcai 
kisállomás mellett az átjáró so­
rompónál. Egy öreg anyóka akart 
átmenni a síneken. Éppen akkor 
futott ki az állomásról a böször­
ményi vonat. Az öreg asszony 
csak botorkált a síneken, nem is 
hederitett a közeledő mozdonyra. 
A lokomotivvezető megeresztette 
a gözsipot, de az öreg asszony 
csak nem akart elmenni a sínek 
közül. így aztán elkerülhetetlen

beszállították a közkórházba. — 
Nagy tömeg verődött össze a 
baleset színhelyen. A tömegből 
többen felismerték a szerencsét­
lenül járt asszonyt és igy meg­
állapították a kilétét, hogy Guta 
Dánielnének hívják, 80 esztendős 
Szotyori-telepi lakos. A szeren­
csétlen öreg nő mindkét fülére 
süket és igy van az, hogy nem 
hallotta sem a vonat közeledtét, 
sem a mozdony vészfütyülésót. 

Az elgázolt asszony lábán és
voit a szerencsétlenség. A moz- ' -fején szenvedett oly súlyos sérti- 
dony elgázolta az öreg asszonyt léseket, hogy aligha éri meg a
és még egy darabig maga előtt 
tolta, inig a mozdonyvezető meg 
tudta állítani a gépet. Ott hevert 
a szerencsétlen asszony összetört 
tagokkal. Még volt benne élet. 
Gyorsan előhívták a mentőket, 
kik az első segélynyújtás után

reggelt. A rendőrség részéről Elek 
Ferenc rendőrfogalmazó helyszíni 
szemlét tartott a szerencsétlenség 
színhelyén. Az asszonyt a rend­
őrség nem is tudta kihallgatni, 
mert állandóan eszméletlen álla­
potban van.

érdemli. Janet Ellison bűnt ter- I 
vez a férje megmentésére, de 
inkább a férjét veszítse el, mint 
a lelkét.“

Mrs. Harlan Ward Cooley ezt í 
mondja:

„Ellisonnét semmisem menti 
tervezett áldozatáért. Ha férje és 
anyja szeretik öt, akkor mond- 
hatatlanul nagyobb fájdalmat okoz

Molnár Kálmán apát tá­
vozik Debreczenből. Szé­
chényi Miklós gróf nagyváradi 
püspök Molnár Kálmánt, a deb- 
reczeni Theresianum igazgatóját 
váradolaszii plébánossá nevezte 
ki, mert románul tud s igy a ro­
mánul nem tudó püspöknek szük­
sége van reá. Molnár Kálmán ki­
nevezése alkalmából búcsúlevelet

nekik az, ha föltett szándéka intézett a városi tanácshoz, kérve, 
mellett megmarad. De nem hi­
szem, hogy a törvény is meg­
engedné az ilyen eljárást.“

Az Egyetértés közönsé­
géhez. Az Egyetértés mai szá­
mában rajzot is talál az olvasó. 
Csak világvárosi vagy fővárosi 
napilapoknak állt eddig módjában, 
hogy hasábjaikat illusztrálják. — 
Az Egyetértés az első napilap a 
vidéken, amely ezt megkezdette s 
gondunk lesz rá, hogy ezentúl is 
még jobban élénkítsük lapunkat. 
Bemutatjuk egymásután az elszakí­
tott Magyarország szobor-szimbó­
lumát, azt a négy szobrot, ame­
lyet a fővárosban a Szabadság­
téren állítanak föl. Az Egyetértés, 
amely a kálvinista Róma komoly, 
higgadt közvéleményének tántorít­
hatatlan kifejezője kíván enni 
mindenkoron, ezzel is csak azt 
dokumentálja, hogy az Egyetértés 
szerkesztősége nem bocsátkozik 
szélsőséges, a legtöbbször szemé­
lyes, egyéni téren mozgó sajtó­
hadjáratokba. Ez nem a mi ke­
nyerünk. Az Egyetértés szerkesz­
tősége minden megnyilatkozásá­
ban hivatása magaslatára igyek­
szik állítani az újságírást es lan­
kadatlan kitartással, egyre foko­
zódó ambícióval dolgozik. Egy 
szebb, egy boldogabb nagy Ma­
gyarországért !

Helyettesítések. Hubert Oltó Ifi- 
ispán Varga Endre államit silóit napi- 
díjast alszámvevövé. Nagy Dezső i.llan- 
dósitott napidijast Írnokká helye.tesi- 
tctic.

! hogy amikor fájó szívvel távozik 
I Debreczenből, tartsák meg jó I emlékezetben.

Kicsi falu, kicsi ház. . . Szivem I egyetlen egy nője te. . . Fekete, fekete 
és más gyiinyoril dalok zongorára és 
énekre kaphatók Antalfynál, Szent Anna 
és Varga-utca sarok.

Uj Iparengedélyek. Csütörtöki ülé­
sén a tanács a következő uj iparenge­
délyeket adta ki az alábbi dijak kisza­
bása mellett: Izrael Mihály mészkeres- 
kedés 2000 korona, Föhn Ede tolikeres­
kedés 2000 korona, Groszmann Jenő 
férfi divatáru, fehérnemű kereskedés 
4o00 korona, Schwartz Ernő rövid- és 
szövöttáru kereskedés 2000 korona, 
özv. Junker Henrikné és Junker Ferenc 
művirág és disztoll kereskedés 1000 
korona, Króh Vilmos rűftis- és női divat­
áru kereskedés 4000 korona, Róth Áron 
toll- és bőrkereskedés 4000 korona, özv. 
Aszódi Hermanne nőikalap készítés 2000 
korona, Engel Izidor és Keller Ede vas­
öntöde 6« gépgyártási ipar 46i>0 korona, 
Schwartz Sándor bádogos és szerelő­
ipar ; 100 korona, Balassa Sánder és 
Murváry Miklós nyomda ipar 1000 ko- 

! róna, Klein Piroska és Gotllicb Cecilia 
elönyomda és kézimunka üzlet 1000 ko­
rona, özv. Eles Lajosné szatócs ipar 
500 korona, Szabó Gábor kovács ipar 
too korona. Németi Imre kefekötö ipar 
200 korona, Jenei Mihály fűszer- és 
vegyes kereskedés 300 korona, Weisz 
Sámuel csont, rongy, ócskavas, nyers­
bőr gyűjtés és árusítás 2000 korona, 
dr. Merger Andor tégla, cserép, cement 
es agyagáruk gyártása és forgalomba- 
hozása 4000 korona, Ernst Józscfné női- 
szabó 300 korona, Máyer Géza szatócs- 
par 500 korona, Komódi Imre cipész­

ipar 5U0 korona, Tóth István sertés- 
kereskedés 1000 korona, l.isznyai Szabó 
Jenő gyümölcs- és mezőgazdasági ter­
mékek árusítása 200 korona. Suba Ist­
ván cipész és felsőrészkészitő 500 ko­
rona, Bod rosy Dénes termény- és bank- 
bizományi iroda 500 korona, Galvács

kalapok
EDtNEL

hha gallér 15 korona
HERMAN NÁNDOR LS TÁRSA,
♦w Bikával szemben, **** 

iía^iBuaaiiSSsa,. .^KSis&äÄiaB^ ,i

N Miiét nyelvet, Szépírást, 
Könyvvitelt, ♦> Számtant, 
-M- Helyesírást tanít: »

Bethlen-utcza' 21. szám.
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Sámuel férfimbó 600 karon«, Imetti 
Lajos eilzmsdla 600 keretűt, Simon 
Irán nólszabd Ipar 1000 korona, Faragó 
János eslsmadla ipar 300 körön a, 
Aranyi Miklós cipész Ipar 800 korona, 
Kdsa Lajos kalapos Ipar 500 korona,

Az uj külügyminiszter, Te-
leky Pál gróf miniszterelnök teg­
nap értesítette Debreczen város 
közönségét, hogy a kormányzó az 
ő felmentésével Csdky Imre gró­
fot nevezte ki külügyminiszterré.

Nem ad ki több fát a város 
kérvényekre. A városi tanács 
csütörtöki ülésén a kath. főgim­
náziumnak 20, a csendőrkerület­
nek, a Gazdasági Egyesületnek 5, 
a bányakutató kirendeltségnek, a 
háziipari felügyelőségnek, a Pol­
gári- és Gzzdakörnek 1, a dohány­
beváltó hivatalnak 1, a Kerületi 

1 Munkásbiztositónak 3, az állami 
méntelepnek 20, a nyilvános pol­
gári fiúiskolának 5, a Svetits-in- 

: tézetnek 20, a királyi táblának 
30, a Theréziánumnak 5, az egye­
temi menzának 4 öl fát utalt ki.

I Sok kérvényt fahiány következté­
ben kénytelen volt elutasítani. 
Ugyancsak kiutalt a tanács Erdős 
József és tizenöt ügyvédtársának, 
akik a lakáshivatalnál teljesen 
díjtalanul dolgoztak 1—1 öl fát 
tisztviselői árban. Kimondta végül 

í a tanács, hogy a kir. ügyészség 
által a fogház fűtésére kért 120 
öl fát átengedi akként, hogy az 

; ügyészség 40 rabot ad az erdő 
I galyazásához s igy a kitermelt 

anyag 20%-át napi áron az 
ügyészség kapja. Egyébként ki­
mondta még a tanács, hogy semmi­
féle fát, a kötött fizetésű emberek 
kontingentált fáján kívül nem ad 
ki s ilyen kérvényeket figyelembe 
sem vesz.

Téli divatlapok nagy választékban 
naponként érkeznek a. ..IViéllusz“ 
könyvkereskedésbe.

Elhuny urleány. Sztankay F. 
Bélát, a fémipari szakiskola igaz­
gatóját és családját mély gyász 
érte. Leányuk, Sztankay Klárika 
ifjúságának kezdetén, 16 éves ko­
rában elhunyt. Ma temetik el nagy 
részvét mellett.

Alakuló gyűlés. Az Ébredő Magya­
rok Egyesülete Közlekedési Szakcsoport­
jának dcbreczeni helyi csoportja folyó 
évi október 5 én, kedden délután 6 óra­
kor a pályaudvar III. oszt. várótermé­
ben fogja alakuló gyűlését megtarlani.
A gyűlésen a budapesti központ kép­
viselői is megjelennek.

Az ügyvédi kamarai dijak 
felemelése. Az ügyvédi ka­
mara kiadásai megszaporodtak. A 
tisztviselők fizetését fel kellett 
emelni s a kamara háborús adós­
ságait rendezni. Ezért 200, 400 
és 600 kor. progresszív adót ve­
tettek ki a tagokra. A kivetés 
simán folyt le, a kari összetartás 
szép példáját adták az ügyvédek, 
akik dacára a peieskedés csak­
nem teljes szünetelésének, túl­
nyomó részben elfogadták a díj­
emelést.

Szürkület, Bain hindu-regényének 
hetedik kötete megjelent és kapható a 
„Méllusz“ könyvkereskedésben.

A debreczeni gyógysze­
részek tisztelettel értesítik a 
közönséget, hogy a gyógyszertára­
kat 1920. év október hó 1-jótői 
fogva este 7 órakor zárják.

Rendőri hírek. Tegnap este Papp 
Miklós Nyomtató-utca 11. sz. alatti la­
koson üldözési mánia tünetei kezdtek 
mutatkozni. Miután a rendőrorvos köz­
ös önveszélyesnek találta, a rendőrség 
h('szállíttatta a közkórházba. — Gelléri 
Emil máv. felügyelő Márk Endrc-utca !). 
szám alatti lakos e hó 5-én elvesztett 
egy kétezer korona értékű női arany­
órát. Jelentést tett a rendőrségnek, mely 
a lefolytatott nyomozás során Bárosi 
Józsefnél az órái. megtalálta. Jogtalan 
elsajátítás miatt folyik ellene az eljárás.
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Hősi halottak, Az állami 
anyakönyvi hivatal halotti anya­
könyvébe tegnap a következő hősi 
haláleseteket jelentették be: B_. 
Nagy József honvéd, meghalt 1918 
Julius 1-én, Senpetesi Ferenc ág. 
ev. 42 éves szekerész, meghalt 
1920 március 31-én.

Október 1-től Kolosné nyakkendő- 
t -rnie Slmonffy-u. 5. alatt.

5000 koronáshagyomány. 
Néhai özv. Bessenyei Imróné sz. 
Krdólyi Juliánná végrendeletileg 
:,000 korona alapítványt tett a 
szegények javára. Mivel a vég­
rendelet végrehajtója nem közölte, 
h így ez az összeg szétosztásra 
való-e, vagy alapítványként keze- 
endö, kérdést intéz a végrendelet 

végrehajtójához, mi .volt az el- 
unyt intenciója ez adománnyal.
Pékár Gyula: A bresztováczl 

szent és egyéb elbeszélések. A 
népszerű és mindig érdekes balletristá- 
nak ez az uj kötete kitűnő gonddal van 
összeválogatva. Tizenegy novellája az 
iró sokoldalúságát, színei gazdagságát, 
képzelete mozgalmasságát, meseszövése 
változatosságát, színei gazdagságát más 
és más megvilágításban tárja föl. Az 
első novella: A bresztováci. szent 
Nepomuk, Jókai krónikus elbeszélései­
vel vetélkedik korfestő hűségben és de­
rűs humorban, az osztrák szomszéd fel­
sőbbségéé megítélésében és a magyar 
virtus magasztalásában. — Napsugaras 
könnyek közt mosolygó, érzékeny hábo­
rús történet a Napocska. A magyar 
faj, a magyar föld hóditó erejét példázza 
a Deli Hasszán. Egész modern törté­
netek, finom lélekelemzéssel, elmés csat­
tanó fordulatokkal: A szegény negye­
dik, A mester, a Szépek és szeb­
bek. A háború tragikus levegőjében 
született a megrázó végű Szerelmes 
levelek, a Falu szive. A régi, az igazi 
Pékár Gyula modern Írói jelessége esi! 
log a Nászlnduló cimü novellában. A 
rokokó századának pontos ismerete, a 
régi letűnt kor hangulatába való har­
monikus beilleszkedése csalhatatlan stil- 
srzéke és tépten-nyomon kiütköző nagy 
történeti és művelődéstörténeti tájéko­
zottsága egészen különálló helyet bizto­
sit Pékár Gyula számára szépirodal­
munkban. A szép novellás kötet a Pan­
teon Irodalmi Intézet R.-T. kiadásában 
jelent meg. Ára 50 korona 60 fillér. 
Kapható a „Méliusz" könyvereske­
désben.

Vlgdélntán. A debreczeni szer­
vezett munkások összvigalmi-bi- 
zottsága 1920 október hó 10-én, 
vasárnap délután 4 órai kezdettel 
a Munkás-Otthon (Margit-fürdő) 
dísztermében — kabaré-előadással 
egybekötött vigdélutánt rendez. 
Belépti-dij a vigalmi adóval együtt 
3 korona. Műsor a helyszínen díj­
talanul lesz kiosztva. — Este 7 
órától 11 óráig a rendes tánc­
estély fog megtartatni, melyre a 
belépti-dij 8 korona, a vigalmi 
adóval együtt. A zenét a Munkás- 
Otthon zenekara szolgáltatja.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, villanymüveket, mozgószin- 
ház berendezéseket eladok, veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektrótechnikai gyár, Széche- 
nyi-utca 55. Telefon ■. 168.

Drága lesz a perlekedés 
Az uj illetéktörvény 1920 okt- 
bér 15-től felemeli a bírósági be­
adványok és határozatok bélye. 
illetékét az egész vonalon. A fel 
emelt dij 2—10-szerese az eddi 
ginek. Egy válóperben csak az 
ítéleti bélyeg 200 korona les. 
ezentúl. A tkvi bekebelezés sza 
zaléka 7/io °/o helyett l°/0 lesz 
azonkívül a zálogjogbekebelezá 
és törlések után külön bélye 
já". Az ügyvédek kénytelent- 
lesznek e felektől a drága bé 
lyegkiadások előre biztosítás 
kérni. Az I—III, fokú illeték i 
magasabb lett, a II. fokú illet• 
kerek 2 százalék!

Klein és Welsz börkereskv
lök üzletüket Kossuth-ulcn
zám alá helyezték át.

Havrerüc-i < A'.-»

Kicsavarták a karját. Ni-
kulen<zky Mar; it 20 éves leányt, 
ki az Erdélyi Borozóban volt al­
kalmazva, tegnap beszállították a 
közkórházba. Különös baleset érte 
a leányt. Mint előadta, a borozó­
ban egy cigány kicsavarta a karját.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungárla-épület.

Elfogott betörők. Fábián József 
Pacsirta-utca 44. szám alatt lakó csiz­
madia-mester kárára az elmúlt héten 
betörést követtek el ismeretlen tettesek. 
A ház pincehelyiségébe az éjjeli órák 
alatt behatoltak és 15 kg. talpbőrt, 5 
kp. talpbőr bélést, továbbá ti kg. paprikás 
szalonnát, összesen 8000 korona érték­
ben elloptak. A véletlen már másnap a 
rendőrség kezére juttatta a betörőket. 
Fábián ugyanis a zsibvásárban felis­
merte, hogy egy suhanó az ö tulajdo­
nát képező talpbőrbélését árulja. Rög­
tön elfogatta egy rendőrrel, így aztán 
kiderült, hogy a betörést Vig József 
Csillag-utca 28. szám alatt lakó nap­
számos és Kozma József villanyszerelő 
tanonc követték cl és a lopott tárgyak 
nagyrésze is megkerült. A betörők tö­
redelmes vallomást tettek. Elmondták, 
hogy a betörés estéjén moziba akartak 
menni, útközben megpillantották, hogy a 
Pacsirta utca 44. számú ház pincéjébe az 
ablakon keresztül be lehet menni. El­
mentek a moziba és aztán végrehajtot­
ták a betörést. Folyik ellenük az el­
járás.

Gummiharisnyat, sérvkötőt, 
egyentartót, műhibát, mükezet, 
mint békében, mérték után készít 
Vitárius Sándor Debreczen, Piac­
utca 16., hol bőr-, selyem- és 
cérnakeztyü. pólyagu:nmi, irrigá- 
torgummi, gummi különlegesség, 
gummi nadrágtartó friss anyagból 
érkezett.

KÖZGAZDASÁG V

A Sárkut-tanya haszon­
bérleiét Jóváhagyták. A vá­
rosi tanács csütörtöki ülésén, a 
pallagi 111. számú Sárkut-tanya 
nevű tagbirtok haszonbérletére 
tartott árverés eredményét soron 
kívül jóváhagyta s erről a haszon­
bérlőt, Kellner Tibort, aki 255,000 
koroná haszonbért fizet, sürgősen 
értesíti, hogy a szükséges mun­
kákat megkezdhesse.

SZÍNHÁZ
A Csokonai-szinház műsora
Péntek: Sylvló kapitány dráma 

felvonásban. B) bérlet.
Szombat: Cigánygrófnő operett 3 

felvonásban. C) bérlet.

Pénteken este a nagysi­
kerű Sylvló kapitány B) bér
leiben kerül színre.

A Csokonai színház vigalmi­
adója. A város a vigalmi-adó megvál 
tása fejében az 1920—21-ik szezonr, 
450,000 koronát kér Kardoss Gézától, : 
Csokonai színház igazgatójától. F.rről 
Csokonai színház igazgatóját értesítői 
fogják. Alig hisszük, hogy a Csokona 
színház mai helyzetében elvállalható, 
ekkora összeget. Tudni kell ugyanis a f 
hogy a vidéki színigazgatók a mai n 
iyos viszonyok közepette nem vállalna 
semmi rizikót. A vidéken Debreczenb, 
és Győrött működik csak a szintársul 
az igazgató vállalkozásában, máshol mi 
denütt konzorziumoe alapon. Ebből 1 
iiató, hogy a színházi szezon anyagi 
kére iránt sehol sem nagy a bízalc > 
Ezért a vigalmi-adó ilyen nagy általán 
sszegben való kivetése nagyon is ojc 
isztikus.
Vasárnap délután a Fal; 

ossza, este teljesen uj betanu 
ássál és teljes szövegkönyvvel, 
i’iros bugyeláris kitűnő népszínmű 
kerül színre. Jegyek már előre 
válthatók a Csokonai színház pénz 
táránál.

Bulwer, É) és virradat elmü re­
gényét mutatja be az Arany Bika-mo/i

Jókai Mór regényét,
ét 5 folvo

____  ___ a Lólek-
Idomár olső részét 5 felvonásban mu­
tatja bo az Uránia. A kitűnő felvételek 
él rendezés, a színészek művészi játék" 
osztatlan sikert arat, Előadások 6 és 8 
órakor. Jegyelővétel,

Mikor a ezőllö érik, az Uher film 
gyár remekművét mutatja bo az Apollo. 
I r«ijti M~isoiri i * tP, —■ 1 * ■ ‘ ,“i ~

Felhívjuk a közönséget, hogy a 
cukorjegyeit az illetékes lisztiro­
dákban sürgősen vegye át és a 
kereskedőknél jegyeztesse bo.

A kiskereskedők a közönség 
számára — cukorjegyre — ki­
osztandó cukrot f. évi október hó 
5-ig feltétlen vegyék át.

E határidő után cukor utal­
ványt a kereskedők részére a liszt­
osztály nem ad ki s a kiadott 
utalványok október 10-ével érvé­
nyüket vesztik.

A cukorjegy első szelvénye ok­
tóber 16-ával érvényét veszti, e 
naptól fogva az be nem vált­
ható. E jegyeket a kereskedők 
október 18-á ól 21-ig terjedő idí 
alatt számolhatják el.

A kereskedők figyelmét felhív­
juk arra, hogy a náluk előjegy­
zett cukorjegyekre a cukrot min­
den körülmények között kötele­
sek kiadni a közönségnek.

Debreczen, 1920 szeptember 30.
Közélelmezési ügyosztály.

Kinek nincs még lakást
Ki akar házat venni '(

Óriási nagy telelt ! ! !
Rögtön beköltözhető lakás 1
A vasúti nagyállomás közvet­
len közelében! A IRlklós-utcal 

részben!

ífl Hl. fi. uM
Ára 250 ezer korona I
Téglaépület. Van rajta két lakás, egy 
utcai és egy udvari. Az utcai la­
kás : 3 szoba, előszoba, konyha,
speiz. Ebben lakó lakik. Az udvari 
laká s : 2 szoba, konyha, speiz. Ebben 
lakik a tulajdonos. Egészséges, magas 
szobák, mindenütt villanyvilágítás.
A melléképületek a következők:
30 méter hosszú, 5 méter széles mű­
hely. Hatalmas, magas, cserepes épü­
let, padlózott és stukaturos plafon­
nal. Itt is villanyvilágítás, 14 méter 
hosszú raktár, hádogtetővel fedve.
3 fáskamara, téglából építve, teljesen 
uj bádogtetőzellel. Van továbbá 2 
kbzett és szivattyús kút. A tulajdo­
nos, mihelyst háza elkelt, rögtön el­
költözik Debreczenből és azonnal át 
adja a vevő részére az általa lakó't 
udvari 2 szobás lakását összes 
mellékhelyiségeivel együtt.

Ezen ház felett is a

NAGY LAJOS
Országos Adásvételi Vállalat rendel- I 
kezik, egyedül csak ott köthető meg j 
a vétel, ott teendő le a foglaló. I 
Iroda : Veres-utca 9. szám, j

1920 október j

APRÖHIR0ETÉ8EK
lettül tljs Mikiiméi»» 10 iiil| 

keresi, »lutes termi nt t her.

»bi betUkhll iieda]
E
tértitel»! -
«r*
bekel

it I kerena 80 {Illír, lse-
Ikkll «letett emel jutier#re»9s

...némltri, Vidékről hlrde- 
dlj Doela&élyegekbeii le 
lolrete, KlnSefmkel mindenkor din 11 Őréig kérjük teledsl. 
Telefon setmi <•.

Apróhirdetések az Egyet­
értés részére felvétetnek.

<$> AJÁNLAT <x>
Gummlbélyegzők gyorsan és pon­

tosan készülnek a Debreczeni Első Bé­
lyegzőgyár és könyvnyomdában, Piac- 
utca 81. szám, 8405

Veszek fehérnemüeket, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 3809

Tejet, bármilyen mennyiséget, át" 
vesz Borbély Ferenc kereskedő, Víg­
kedvű Miháíy-u. 25. 8803

Étkezzen Ujházyné elsőrangú pol­
gári étkezdéjébeu, Varga-utca 24. Abo- 
nensek elfogadtatnak. 3811

Hölgyek figyelmébe I
bársonykalapjaikat alakíttassák

a Rózsa Áruházban,
ahol teljesen modellszerűen, 
a legrövidebb időn belül, gyö- 
» nyörüen készítik. *-*■

s
kereslet ]#]

Sarga-viüszt bármily mennyis g- 
ben napi áron vesz Grósz Nagy Fe 
renc Aranyegyszarvu gyógyszeriára 
(színház mellett). 3423

Varróleány magas fizetéssel felvé­
tetik. Goldstein Piroska, Szent Annu-u. 
32. sz. 3812

Két tanuló fizetéssel felvétetik. Kis­
kereskedők Árubeszerzési Részvénytár­
sasága. 3813

Kifutó leány vagy fiú felvétetik 
azonnali belépésre Pénzintézeti Központ 
kirendeltségénél, Széchenyi-utca 1/b.

3808
Ügyes varróleányok felvétetnek Hal- 
Agyi divatházában. 3807
Gomblyukvarró leány fehérnemüek- 
z felvétetik. Herman Nándor és Társa, 
ic-utca 10. 0904

<$> ELADÁS
Rákóczl-utca 6. számú ház eladó.

3775
Átmeneti kabát teljesen uj, eladó, 

iac-u. 77, keresztépület 1. 6. 3789
Fiadó egy darab használt, jókarban 
vő balkarós cipész-csizmadia varró- 

I és kettő darab kerékpár. Értekcz- 
t ni Balmazújvároson, Gadus fögé- 
i/.nél. 3806
ügy jókarban levő üveges kocsi el- 
I, Diószegi-ut „Kati-vcndéglő“. 3805 
10 köteg uj kátránypapir szeggel, 

y márvány tükrös mosdószekrény, két 
il'os zongoraszekrény, egy uj fürdő- 
;vitához való niklirozott sárgaréz hideg- 
íeg csapszerkezet eladó. Böszörményi- 

t 15. szám. 3810

Faszén
megérkezett, ma lesz szét­
osztva a Bika-szálloda élőit.
Grünfeld, Csapó-u.16

m

Felelői aserkeistö:
Dr. 8ZATAI PERING»

Kiadja:
Debreczen ez. klr. várói át e Tlezáfr 
túli reformátui egyhizkarQletkliyv* 

nyomda-vállalata.
Debreczen város és a Tiszántúli ref egyházkor könyvnyomda-vállalat*.
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